
Como renomear vários arquivos de 
uma vez, em lote, no Windows 

 
Para quem gosta de manter tudo organizado no computador, há uma maneira 
fácil de renomear vários arquivos ao mesmo tempo no Windows sem precisar 
baixar nada. Confira o passo a passo e se livre da dor de cabeça ao identificar 
centenas de fotos e músicas, por exemplo, uma por uma, no seu PC. 
 
 
Passo 1. Reúna os arquivos que você deseja renomear em uma pasta e 
selecione todos de uma vez, seja com um arrastão do mouse ou usando a 
combinação de teclas Ctrl+A; 
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Passo 2. Clique no primeiro item da lista com o botão direito do mouse e 

selecione “Renomear”; 

 

Passo 3. Escreva o nome que você deseja usar para todos os arquivos; 

 

 

 

 

 

 



Passo 4. Pressione Enter para mudar todos de uma vez. 

 

 

 

Pronto. Agora seus arquivos irão adquirir, automaticamente, o nome que você 

deu e uma numeração para diferenciar um do outro. Para controlar a 

numeração, você pode organizar as imagens por data de criação antes de 

renomeá-los, assim você poderá ter uma visão sequencial das fotos sem 

trabalho algum. 

 

Fonte: 

Techtudo: https://goo.gl/qWE6Ya 


